



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 215, DE 04 DE JUNHO DE 2018.

O Diretor Geral Pro Tempore do Campus Petrolina do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 503, de 20/08/2019, publicado no D.O.U. de 21/08/2019,

Resolve:

Art.1º RETIFICAR a Portaria nº 215 de 04 de junho de 2018, para **onde se lê:** função de Supervisor de Estágio do Curso Técnico em Informática, modalidade Médio Integrado; **leia-se** função de Orientador de Estágio do Curso Técnico em Informática, modalidade Médio Integrado.

FABIANO DE ALMEIDA MARINHO
Diretor Geral Pro Tempore

Recebido na D G P
Em 12 / 02 / 2020
Às _____ h

IF Sertão Pernambucano